

内蒙古80后农妇地里获知自己或中537万

淡定姐不干完农活不去核奖

新才

内蒙古“80后”郭女士年轻纯真，是一位地地道道的农民，一家人靠种地生活。由于她家距离乡里的福彩投注站比较远，因此郭女士并不是经常购买彩票。尤其是进入金秋以后，郭女士忙着收割庄稼，购买彩票的时间更加少了。10月9日，郭女士到扎赉特旗巴彦扎拉嘎乡购买日常用品，顺便来到一家福彩投注站购买了5注双色球。

开奖次日，郭女士正在地里干农活，突然接到投注站业主的电话：“小郭，你查看一下是不是你中奖了，我投注站中出大奖了，双色球一等奖，537万元！”听到这里，她也没在意，想着等干完活再去看不迟。“当我拿着彩票去投注站核对时，果然是我中了大奖，当时很激动，有点不敢相信。急忙向彩站老板道谢，并将中奖的好消息告诉家里人。”颁奖时，郭女士难掩兴奋。

小郭购买福利彩票已有4年多了，但她只钟情于双色球玩法。她表示自己一直抱着娱乐的态度购买福利彩票，虽然购彩期间只是中得了一些小奖，但她认为只要坚持购买，增添希望的同时总会给一家人的生活带来意外惊喜。

谈到对于奖金的规划，郭女士开心地说：“我们一家人一直生活在农村，以种地为生，日子过得很艰辛，这次幸运中奖，想用奖金改善我们的生活条件，相信我们今后的生活会更好。”



双色球一周推荐

蓝号球重点关注单号表现

双色球在上三期中，红球出号和之前三期出号数小有变化：一区出3个号，二区出5号，三区也出10个号，三区比为3:5:10。相比上三期，一区出号减少，二区出号保持不变，三区出号增加，形成金字塔形模式，比较特别。

溯上分析：红球出号一区减少，二区不变，三区增加；上次提醒的一三区间号码会变化，需要重点盯防，完全得到应验；后面三区号码可能还会有变化，应加以关注。本周三期红球号码还可能会在二、三区变化，彩民朋友可以重点盯防二区。

奇偶方面：和上三期比较，红球三期奇

偶出号总的有变化，奇号势头较强劲，上周预测准确；三期开出12:6的比例，比较一般。后面这种比例可能会继续，奇号有望显强，彩民不妨有所准备。

和值方面：上周三期开出的红球号码有大有小，和值有所差别，上次预测出小情况有出现；大的为121，中的1119，小的82；号码波动较明显，后面可能还会走小。

头尾方面：上周提醒的打头情况“03”有出现，收尾预测没有出现。本周有“01”“02”打头的可能，收尾看好大数“31”“32”。

蓝球方面：上三期开出的三个蓝号一热两冷，号码有大有小，和上周有重复号，

提醒号“01”“11”开出；后面值得注意蓝球热号“03”“09”“11”和冷号“05”“08”“12”。

红球开出的大都是温热号，特别热的是“07”、“08”、“12”、“13”、“23”、“24”、“25”、“29”、“33”，其中多个号码出现两次，尤其“33”又连出两期。本周最大遗漏21期的“17”“30”，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，本周我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、06、08、12、13、21、27、31、32，蓝球号码：03、05、09、13。
弓长

蚌埠中福在线 7天内爆4大奖

继10月18日、19日，蚌埠市中福在线两度传出捷报后，10月24日下午，蚌埠市南山路花鸟市场销售厅又连出2个25万。

其中一位中奖者告诉工作人员，由于自己对福彩的喜爱，只要有时间便会来到中福在线销售厅去试试运气，基本每周来几次，并没有过于在意是否能中大奖，只是一种休闲方式。而此次，也正是在这种心态下收获了幸运大奖。这位先生的经历只是近期蚌埠彩民收获大奖的一个缩影，仅今年，蚌埠市中福在线就12度中出大奖，其中仅南山路花鸟市场销售厅就9次获得大奖。
米晓蓉

25选5一周观察

看好双数反击 后期连号需要回调

上一周25选5玩法(第288期-294期)全省中奖情况如下：7期一等奖中出一注，出自第291期，单注奖金为25237元。二等奖每期都有中出，共中出180注，单注奖金100元；最多一期中出75注二等奖。三等奖共中出2401注，每注奖金10元。

上周7期开奖号综合特点概述：大小比为16:19，小数领先；单双比为17:18，双号胜出；质合比为13:22，质数较上期持平；跨度七期中奖号情况分别为18-10-20-23-15-22-19，跨度最小10最大23，跨度振幅下调；和值方面七期情况如下：73、57、57、61、53、55、73，最小53，最大73，振幅缩小；上周开奖号中连码开出2组二连号，形态较上周下降。重复号开出

5枚，较前期下降，重复号近期走势渐下调，预测后期保持原有的走势。

大小号方面：在上周开出的7期奖号中，2大3小开出5期；3大2小开出2期。大小比例为16:19，小号领先。近周开奖号大小走势较小幅调整，预测后期大号有走强的趋势。

单双号方面：上周开出的7期奖号中，3单2双开出5期，1单4双开出2期；单双总比例为17:18。较前一周单双(19:16)出号相比依然双数稍稍领先。近周双数回升，预测后期双数应有较好的表现。

上周开奖号中0路号码开出11枚，1路号码开出13枚，2路号码开出11枚。近周期1路号码继续上调，0路和2路小幅波

动。后期仍需预防0路的反击。

上周开出的7期奖号，和值情况分别为73-57-57-61-53-55-73，最高73，最小53；和值振幅缩小。和值7期以高和值收尾，7期均值约为61，较前期下降4个点，低于平均值(66)；和值总体下降。后期预测和值振幅小幅调整。下周推荐和值范围45-80之间。

跨度和连号：本周7期开奖号跨度情况如下：18、10、20、23、15、22、19，跨度最小10，最大23，振幅为13，振幅较前期缩小；7期均值约为18，均值上升。后期跨度均值推荐在15附近。连号近一周走势减弱，7期中5期轮空，后期连号有回调的需要。

后期推荐01、03、07、09、10、12、14、16、19、20、22、25。
杨柳

越洋彩闻

梦见一组号码 英国夫妇中480万

6年前，英国一对夫妇所选的号码曾命中850万英镑大奖，万分遗憾的是他们因为没有购买当期的彩票而错过了大奖，之后他们的女儿出生，因为手头并不富裕，为了养活孩子，也为自己错过大奖而赌气，发誓不再购买彩票。直到去年的圣诞节，妻子梦见自己中了460万大奖，中奖号码竟然还是6年前他们买的那组，于是她重新开始买彩票，令人诧异的是，几周以后她居然真的再次中了大奖！而且480万美元的奖金也和梦中相差甚微！
新彩

中彩之后做什么？ 英国幸运儿 买房买车馈赠亲友

中彩之后做什么？很多晚餐桌上的讨论，都由这一条问题开始：如果中了大奖，你会做什么呢？英国国家彩票制造的百万富翁数目超过3000人；而一项调查分析了这些幸运儿的开支。

英国《每日邮报》22日报道称，预测顾问公司“牛津经济”的专家们所进行的这项调查显示，虽然大部分赢得超过100万英镑的人都会自动放弃工作，但有两近成人选择继续工作。一人用了一部分头奖彩金买一辆篷车，1/3人则买一个热水浴缸，32%度假时仍然未有人住五星级酒店；约1/3的得主透过志愿工作回馈社会。

3000名自1994年以来诞生的百万富翁合共赢得85亿英镑彩金，当中47.4亿英镑已花掉，其余37.4亿英镑要么用作投资，要么节省下来，以备不时之需。
忠彩

3D开奖亮点

彩民单挑3D“199”擒6.9万元

福彩3D第12290期和12291期，分别开出099和199奖号。在这两期的开奖中，我省彩民收获一般。据统计，在290期的投注中，全省中奖过万元的站点有4个，其中合肥市34010572号站点的彩民中得20注单选奖，获奖金2万元；同期马鞍山市34052009号站点的彩民中得13注单选奖，获得奖金1.3万元。在291期的投注中，全省中奖超过万元的站点有8个，其中阜阳市34104039号站点的彩民中得69注单选奖，获奖金3.9万元；黄山市34081001号和34081017号站点的彩民分别中得24注和23注一等奖，各获奖金2.4万元和2.3万元；六安市34130046号站点的彩民中得

20注单选奖，获奖金2万元。

号码投注热点分析

在3D12290期，彩民投注比较看好的是“542”、“518”、“560”、“329”、“147”、“563”、“528”、“376”、“516”这些号码，它们的投注注数在2000注之上，当期组选六“258”、“356”、“158”也是投注热点，投注都在2700注之上。而在3D12291期中，“380”、“999”、“147”、“168”、“503”、“563”、“777”是投注热点，投注注数都在2000之上。同期组选六“356”、“245”、“236”也是彩民关注的热点，号码的投注注数也在2300注之上。

高手中奖投注方式

在3D290期的中奖中，合肥市34010572号站点的一彩民，在1张彩票上，直接对“099”单选倍投20倍，获奖金2万元。在3D291期的中奖中，阜阳市34104039号站点的一彩民，在1张彩票上，则直接对“199”单选倍投69倍，获奖金6.9万元；黄山市34081001号站点的一彩民，在连续打出的2张彩票上，共直接对“199”单选倍投20倍，获奖金2万元；六安市34130046号站点的一彩民，在连续打出的2张彩票上，共直接对“199”单选倍投20倍，获奖金2万元。
唐钟义 陶标兵